

## 轉移時代的人

我很高興，感謝你們讓我在除夕晚上在這裏。中國人，尤其廣東人，除夕晚上是家裏人團圓吃年夜飯的日子，我很高興你們把我也算在裏面，我們在耶穌基督裏都是一個家庭。

那些不知道要過中國年的，我告訴您，這是給您第二個機會，陽曆年的時候你立了志向沒有做到，現在還有第二個機會；好像主也是這樣對待我們，因為主願意給我們第二個機會。每個新年都是新的起頭，尤其像現在，我們正在第二個千年時代的最後十年，我們怎樣來面對這樣的日子？我們需要預備好了。

今晚我要與大家分享這個信息。

### 但以理的時代背景

人，叫他們為真理站住。在但以理的時代，他們遭遇許多逼迫，在未來的日子裏我們也將遭遇許多逼迫；在這一個所謂「基督教國家」，我相信，他們要一點一點的拿去教會的特權。你看「七百俱樂部」就知道，許多地方不准教會聚會、不准有基督教的學校。在休士頓，我們教會有大公共汽車接人來教會的，但市政當局現在通知不可再作此用了，因為他們看不順眼。政府向教會一點一點的加壓力，那時候你還願向主忠心嗎？若是你要損失金錢、工作、甚至性命，你還願意為主站住嗎？主呼召每一個基督徒要為祂而站住。

### 全心順服

馬太福音第七章裏，那些人對主說，你不認識我們嗎？主說，我從來不認識你們。為什麼呢？我們不是奉你的名作許多事、並行許多異能嗎。主耶穌說，因為你們沒有順服我。主說：「有兩種人，第一種人好像在磐石上建造房屋，日曬雨淋風吹，房子總不倒塌，這就是聽見我的話去遵行的人。第二種人，他們也建造房屋，外表上是一樣的，但是根基不同，他們把房屋建造在沙土上面，日曬雨淋風吹，那房子就倒塌了，這些人就是聽見我的話却不遵行的人。」

請讀但以理書第一章。我相信從一個時代轉到另一個時代的時候，神需要一些特別的人。但以理生活在以色列人、猶太人先後亡國被擄的時代，但那時被擄的時期就要結束，他們就要歸回，神為特別的機會預備了一些子民、興起他們。我相信在今天的日子神要呼召人像但以理一樣，正如一首詩歌所唱的，「神要建立一群大能的子民」。今天不是一、兩個大人物的時代，神要得着一群人，團結、同心的一同往前。

我們先來禱告：主啊，求聖靈作工，叫我們每個人都看見，自己要成為怎麼樣的人；叫我們像但以理，因為你不偏待人，你的聖靈照樣能興起我們，使用我們。靠耶穌基督的名禱告，啊們。

### 但以理的心志——絕不妥協

但以理是怎樣的人呢？第一、他是向神順服的人，在他沒有妥協的事。

但以理書第一章8節說，但以理不以王的膳和酒玷污自己。他為什麼不喝酒呢？酒能使肝損傷，更重要的是這些食物都是祭過偶像的，他不願沾染偶像。因為他已經立志要遵行神的旨意。立志，會叫你心裏有決斷，不作一個「隨遇而安」的人，因為神在呼召

我們常以為基督徒是聽神的話的，非基督徒是不聽神的。但主的話不是如此。主說，許多人奉我的名，也去教會，但他們沒有遵守我的教訓。主的教訓是什麼呢？

馬太福音五、六、七章可以說是主所有教訓的總綱，就是說，若你稱自己是基督徒，就當按這些原則活出基督徒的樣子來——你要盡心盡意愛主，你要愛人如己，也要愛仇敵；若有人打你左臉，連右臉也轉過來給他打；若有人強逼你走一里路，你就走兩里；若有人拿你的外衣，連裏衣也讓他拿去。

我們想想就知道，沒有多少基督徒是按照這些原則生活的。你如何呢？神呼召我們的是在一個新的程度上的順服，祂說，你為我的名受逼迫，不要與世界混雜。

### 全心奉獻

神呼召青年人：孩子，你們到我葡萄園裏來作工。假如你是青年人，一生都在你的面前，這是你出來事奉神最好的時候。但許多時候我們製造各種藉口、講理由；我們說，主啊，等我先拿到碩士學位，等我錢賺到一百萬再說。若真有人錢賺了一百萬，賺夠了

，現在也是神呼召你出來的時候。但是，撤但要你妥協，於是你就說：「我以後再說。」

你知道「妥協」是什麼意思？有一個故事說，有一個獵人出去打獵，看見一隻大熊，他正要瞄準打死牠，那熊很聰明，牠就對獵人說，你等一等。我們先談一談。獵人說，為什麼要談呢？熊問，你要什麼？獵人說我要一件好的皮大衣。熊說，那好辦。於是大家坐下來談判；熊說，我要的是一餐好的午飯。過了半個鐘點，只剩下了一隻熊。不錯，獵人得了一件皮大衣，熊也得了一頓中飯。

我要警告你們，不要落在熊的肚腹中，切勿妥協！照着神的吩咐去做，你會發現順服神是最好的生活。

### 但以理的生活——敬虔禱告

但以理是怎樣的人？第二，他知道怎樣禱告。

你們一定知道但以理書第六章講，他是很有權勢的人，他在巴比倫帝國中位列第三，後來在波斯帝國大利烏王時代，他身居全國最高的總督。不是人人都能達到這樣的高位，但是我們都能有一個禱告的生命像但以理。

但以理有許多仇敵想要把他打倒或推翻，但却找

我說，在吃飯。他說，你在吃飯前做了什麼？我想糟了，我說每頓飯前我都要感謝神的。他的眼瞪着我，好像要把我踢出軍校。他說，薛先生，我在這裏工作十六年了，你是第一個我看見在餐廳裏公開禱告的。我立即問他，你是基督徒嗎？他說，我是一個馬馬虎虎的天主教徒；又對我說，你繼續做吧。我就放心了。

聖經裏說，我不以福音為恥，救恩總是神的能力。聖經上說，在你一切所行的路上都要認定祂，祂必指引你的路。所以我要對青年人說，無論你在學校、在家裏、或在辦公室、或什麼地方，要在凡事上認定祂，不要以祂為恥，就是把你丟在獅子洞裏，你知道神怎樣幫助但以理嗎？神拿去了獅子的胃口，牠就不想吃了。所以你若把一切交給神了，一切後果神要負責，你不必擔心！

### 照着神的旨意禱告

但以理知道怎樣禱告，在但以理五章2節：「但以理從書上得知……論耶路撒冷荒涼的年數，七十年為滿。」他按着聖經禱告，這是禱告的方法。禱告和讀聖經是基督徒最要緊的基石。我們教會有一句格言

不到方法，仇敵知道只能從他的信仰上着手害他。但以理是天天禱告的人，於是仇敵去找國王，要他下一個禁令，三十天內不准許任何人禱告，王就糊塗的答應了。還說，卅天之內除了國王以外，不准向任何人求什麼東西。但以理聽到了，他心裏明白，但以理書六章10節說，他仍然「一日三次，雙膝跪在神面前，禱告、感謝、與衆常一樣。」

你們覺得但以理是否聰明？他很愚昧，是不是？他至少應把窗關上，他如果關上門、窗，進入內室禱告，沒有人知道，神不是一樣聽他嗎？但我們知道，但以理是一個不妥協的人！他一點不以禱告為恥。你們有沒有在飯店裏，或在學校裏吃飯時公開的禱告過呢？你裝模作樣摸摸嘴、摸摸臉就算禱告過了，別人看見問你，你是否有頭痛啊？你立刻說不是不是。

### 不以禱告為恥

第二次世界大戰的時候，我在美國軍隊中當兵，在軍官學校，那裏非常嚴格，每個月全班同學都逐個的對別人評分，若你是最後一名，就要被開除。有一天我正在做營房裏的事情時，負責長官叫我去，我很緊張。他問，薛先生，今晚你在餐廳裏做了什麼事？

：「不讀聖經，不吃早飯。」你們同不同意？這個方法好不好？英文讀起來較順耳，「No bible, No breakfast.」讓我們對旁邊人說：「這指着你說的」，然後對自己說：「我也要這樣做，這是指着我自己。」神願意我們得着一個更深禱告的生命，但願我們學會怎樣禱告，天天尋求主、天天讀聖經，聖經至少一年讀完一遍。同意嗎？

### 但以理的生命——美好的靈性

但以理第三個特點就是，被聖靈引導的人。

但以理書五章12節：「在他裏頭有美好的靈性，又有知識、明……這人名叫但以理」，連外邦不信的太后也認出來，說，在但以理裏頭有美好的靈性。

每一個人都有靈、魂、體三部份，其中最要緊的是你的靈。你希望身體強壯、希望魂也得到好的發展，所以受了高深的教育，有禮貌有好的品格等等，但是你的靈性如何呢？你的靈掌管一切，你的靈存到永遠。

約翰壹書2節：「親愛的弟兄啊，我願你凡事興盛、身體健壯、正如你的靈魂興盛一樣。」我老家是廣東，每到過年就說：「恭喜發財」，我要給大家更

好的祝福，就是約翰參書2節：「我願你凡事興盛」。怎樣興盛呢？如同「你的靈、魂興盛一樣」，這裏的靈魂是靈和魂兩部份。你願意興盛嗎？那你需要有美好的靈性。假如你的靈是對的，你的魂也得着滋潤，你的身體強壯，神會祝福你的工作，你所作的凡事盡都順利。好不好啊？

大家轉向旁邊人說：「新年好，願你今年興盛，」再說：「我願意你的靈性美好。」

### 你必須重生

怎樣才可以得到美好的靈性呢？主耶穌有一次對一個非常敬虔的人尼哥底母說：「你必須重生」，尼哥底母大可以跟主耶穌辯論，他可以說：我已經把摩西五經都背過了，我是個非常嚴格的法利賽人，你說我必須「重生」，是什麼意思啊？主說：「是啊，你必須重生，這是第一步。」就是你必須有一個親身經驗神的經歷，聖靈要來把你變成一個新人，這樣你就會得着重生。

有一個美國傳教士到中國去傳教，他已經學了一點中文，但還不太會講，他的翻譯就是逐字的翻譯。有一天他翻譯到「你必須重生」，他講：「你必須生

重」，大家都笑起來。會後，他問為什麼他們笑我，我講的這個題目很嚴肅呀，他們就告訴他了。下一次講道，他就先向大家道歉，說：「很對不起，上個禮拜我告訴你們說，你必須重生；我應該說你必須重生。不然，你們就生蟲！」

你們須要重生，我盼望你們每一個人都有這樣的經歷，但不要停下來，要繼續在靈裏面長進。

### 長成神的兒子

請大家比較羅馬書第八章14.和16.節說：「聖靈與我們的心同證我們是神的兒女。」聖靈有沒有在你裏面同證，你是神的兒女呢？你自己是否確知重生了呢？14.節說：「因為凡被神的靈引導的，都是神的兒子。」

在這裏有一點分別，「神的兒子」和「神的兒女」有一點不一樣，16.節的「兒女」，希臘原文是「小孩」的意思，你剛剛重生，太好了，但不過是嬰孩，不要一生一世都作小孩子。14.節的「兒子」乃指漸漸長成，成為神的「後嗣」的地步。

怎樣才可以成熟呢？當你能被聖靈引導的時候，你就成熟了。當聖靈能進到你裏面、充滿你時候，

開始在你裏面運行，你不是再按地上的習俗來引導、不是靠感情衝動，是被聖靈自己所引導的，這是不一樣的、是更奇妙的事。

### 但以理的啓示——人子與神子

弟兄姊妹，我相信在再來的十年中，神的靈要彰顯祂自己遠遠超過以往所做的，聖靈的恩賜、知識的言語要大大的運行，有各種啓示和異象，這些事在主來之前一定非常非常顯多！雖然我不知道主什麼時候再來，但我知道主來的日子很快了。

你知道吧，但以理是一個多得啓示的人，他有很多啓示。在聖經裏，他不僅講到耶穌基督是彌賽亞，也講到祂什麼時候釘十字架、什麼時候被殺、以及祂什麼時候應當再來。我們沒有時間細看但以理書，請大家自己看其中第七章、九章26~27.節。

但以理得到啓示，知道耶穌基督是「神子」，這是非常特別的事，在舊約裏「神子」這個字彙是不大的。但以理又知道祂是「人子」。但以理書是唯一的一本先知書講到耶穌基督的兩重身份。

但以理書第三章25節：「王說，看哪，我見有四個人，並沒有捆綁，在火中遊行，也沒有受傷，那第

四個的相貌，好像神子。」他們把三個希伯來人丟在火裏的時候，有第四個人，他的面貌好像「神子」。然後在但以理書七章13節：「我在夜間的異象中觀看，見有一位像人子的，駕着天雲而來，被領到亘古常在者面前。」我在夜間的異象中看見，有一位像「人子」的。

「神的兒子」跟「人的兒子」這兩個字有什麼不同呢？假如你略懂一點希伯來文就大有幫助了，照希伯來文的說法，為了要給人一種特別的性格，就說，「這是某人的兒子」，例如「便雅憫」的意思是「我右手高舉之子」，今天的意思就是「我的右手」、「我的幫手」。撒迦利亞書第四章，他看見兩個「受膏者」，在希伯來文說，這兩個人被稱作「油之子」。油是什麼意思？他們是被聖靈所充滿的、是被聖靈所膏的。所以「神的兒子」是什麼意思呢？他是被神所充滿的。什麼是「人子」的意思呢？就是「人中間最好的一位」，有代表性的人。

### 主耶穌應驗但以理書

耶穌基督來到地上的時候，祂總是說祂是「人子」，什麼時候主把這兩件事放在一起呢？當他在彼拉

多前受審問的時候。馬太廿六章裏有問：「這樣，你是神的兒子嗎？」當然，耶穌基督對他們這樣的承認，他們也不相信。馬太福音廿六章63節他們說：「……你告訴我們，你是神的兒子基督不是？」64節耶穌基督說：「後來你們要看見人子，坐在那權能者的右邊，駕着天上的雲降臨。」

祂說的是什麼意思？祂的話非常強力，祂是引用但以理所看見的異象；但以理書七章13節：「我在夜間的異象中觀看，見有一位像人子的，駕着天雲而來……」。主說：「我就是在但以理那個時候，在異象中向他顯現的那一位『人子』。奇妙不奇妙？這些有關耶穌基督奇妙的啓示，竟然被但以理都得着了。

現在我知道，神要膏每一位在座的，祂可以把祂的啓示像給但以理一樣的給你。你知道嗎？在從前就已經把今天所發生的事在預言裏啓示出來了。在二年以前，即一九八八年，有一位蘇聯牧師叫耶那司密斯，他來參加要把聖經運往鐵幕裏面國家的會議，在那裏他得到了預言：再過不久，「七十年紅色的災禍」就要過去。當時沒有人懂得祂說的是什麼，當然，祂說的是共產主義。共產黨掌握政權是在一九一九年，七十年之後，一九八九年過去之前，共產主義在東歐倒了下來。感謝主，阿們。神知道所要發生的一切事情，祂要把這些事啓示給祂的子民，祂願意得着今天

國語、粵語講得那麼好，你怎麼不能學呢？因為他愛人的靈魂，也愛中國人。上個月我在香港遇見他，他在河南省的家庭教會中事奉，許多人在他的周圍，他用國語講道。我問，警察沒有抓你嗎？他說，幾乎要被抓了，我們開車逃跑，他們追上來，我們停車跳下來，一進到稻田裏就不見了。還有許多事我無法細說，但我心中大受震撼，一個人這樣愛中國人的靈魂，肯學中文，為什麼你我不能這樣做！

我知道你們大多數人會說國語，你們應該回中國去，你們又是美國公民，他們會歡迎你。等你到了旅館，穿上當地人的衣服，人們就找不到你了。你去探親，親戚都來看你，你可以開會，每天都會有一、二百人，你把他們帶到主面前，西方人無法這樣做。

太多的中國人來到美國，都貪圖享受，棄十億靈魂不管。我向你挑戰，叫你這一年成為收割的年份，從你的鄰居開始，無論東西方人、西方人，都把他們帶到主的面前來，並且你要為回遠東敵宣教士來禱告。你可以帶職事奉，他們會歡迎你，你在那裏工作，乘機會把人帶到主的面前。中國人敵宣教士最好了，什麼東西都能吃，而且什麼氣候也不怕，什麼話都學得會，你可以說國語、台語、粵語、英語等等。

讓你的一生在主的面前都能算得上數吧！賺這麼多錢實在沒有什麼價值，但那使多人歸義的，他們如

的但以理，把他高舉起來，讓他能事奉神。

## 預言福音大傳揚

我曉得在未來十年中間，會有大的收成。但在以理書十二章，他並未忘記傳福音得人的靈魂。十二章3節：「智慧人必發光，如同天上的光；那使多人歸義的，必發光如星，直到永永遠遠。」神要你在末後的世代注意人的靈魂，叫你做一個得人靈魂的人。將來，不久就要有大的收成；現在，人對於福音比任何時代都開放。我相信，我們中國人的後裔有一個大的特權，也有一個特別的責任。

我從前會對主說，你要用你的靈澆灌凡有血氣的，為什麼中國人中間很少有人被聖靈澆灌呢？我提醒主說，中國人口佔世界四分之一啊。但我相信，地上最大的復興運動正在中國產生，每天都有成千上萬的人來到主的面前。我相信，海外的華人要被神興起作宣教士遠超過以往。

## 中國人該作宣教士

我有一個朋友，高個子，黃頭髮的，他說國語、粵語都流利，我對中國人的孩子說，一個美國人能把

星，發光直到永永遠遠。

## 但以理的得勝——爭戰儆醒

最後一個思想，但以理勝過撒但。

這裏有屬靈的爭戰。在要來的世代中間，撒但不會輕易躺下，所以，但以理禱告的時候，撒但想要制止他的禱告。但以理書十章12~13節就這樣告訴我們：「他就說，但以理阿，不要懼怕，因為從你第一日專心求明白將來的事，又在你神面前刻苦己心，你的言語已蒙應允，我是因你的言語而來。」

在後場有一個爭戰是我們看不見的，我們須要儆醒。你們要儆醒，因為撒但遍地遊行，要尋找可吞吃的人。

## 勝過魔鬼

有一個人在上一代中被神大大使用的，叫席勝魔，他信主後就取此名字。這名字實在很好。每個人人都應該做一個勝過魔鬼的人！因為有一個爭戰必須我們來打。有一次席牧師外出歸來，有人對他說，席牧師你回來正是時候，這裏有一個人是被鬼附的，你來

(下接第30頁——但以理)

獄裏的駐堂牧師，神把他放在監中，最後為主殉道。所以他的工作雖然好像看不見了，但是產生了見證。

弟兄姊妹們，怎樣能達到合一呢？我們時間不夠，只能簡短的這樣說：求主復興祂的教會，讓神的兒女長大成人，滿有基督長成的身量；在觀念上、在心志上、在作法上都改變，看見教會是基督的身體，因此我們不作傷害基督身體的事。神的僕人不再作彼此爭競的遊戲，什麼時候，爭人的工作會和基督身體的利益起衝突，我們寧可工作慢一點。不標榜自己，不攻擊別人；這不僅是個人屬靈生命問題，更是有沒有清楚看見基督身體的問題。心胸要大，度量要大，作成熟的人，多成全別人，不計較今世工作果效與稱譽。（主也不會因此就不再祝福。）

主知道我們的忠心與暗中的犧牲奉獻，也許正是將來得主賞賜的根據！

破除你的小教會的觀念，才會有基督身體的見證出現！

但願教會朝這合一的光中走向成熟！

註：馬太福音廿五章31~46節，兩種人的表現都是「無感覺」。一種是活在自己裏面，所以顧不到別人；另一種是活在主裏，所以無自覺。

但以理（上接第19頁）

把他趕出去吧。席牧師常常趕鬼；他去到鬼附的人那裏，那人對席牧師吼叫：「我不怕你，你再沒有能力了，你不能趕我出去。」席牧師試試看，真的沒有力。他就禱告，主向他啓示，在他回來的路上，有人送他一大筆錢作禮物，他沒有經過好好禱告就接受了。現在他禱告後，回去到送他錢的人那裏，說：「對不起，我沒有好好禱告就收你的錢，現在我把錢還給你，請你收下。」他回家後，聖靈膏他，他禱告求主捆綁撒但，把鬼從那人身上趕出去了。哈利路亞！因為在我們裏面的比世界上的更大。阿們，哈利路亞！禱告：「主耶穌，我們謝謝你，我們讚美你，感謝你給我們特權在這個世代叫我們為你而活。今天晚上，我們每一個人在這裏都獻上感謝。我願看見你的手在這裏膏抹每一個人，無論老少、男女，讓他們到你面前來，被你的聖靈所充滿，讓我們每一個人都成為禱告的勇士。求主耶穌幫助我們，叫我們向你順服，一點都不妥協，叫我們照着聖靈而行動，被聖靈所引導，把我們引到收割的禾場上去，也勝過那一個惡者。在今年一年中，叫我們有更多的得勝，是為着你的榮耀。奉主的名，阿們。」